

Завтра—День энергетика

Пусть будет свет

День энергетика отмечают и работники Яйской райэлектросети. В канун праздника настроение у них не самое лучшее. Отсутствие финансирования сказывается на оснащенности предприятия материалами, четыре месяца здесь не получают заработную плату. И все же коллектива работает на благо поселка, теша себя мечтами о лучшем будущем.

Накануне праздника администрация предприятия отмечает безкоризненную работу ремонтной бригады. В ее составе — электромонтеры Александр Князев, Сергей Балмаев, Виктор Горожовик, водители Александр Крестьянников, Владимир Эндер и другие.

Самых добрых слов служили контролеры инженор Тимофеев, Наталья Титорчук, Нина Ткаченко.

Круглые сутки несут дежурство четыре оперативно-выездные бригады.

Благодаря небольшому, но дружному и дисциплинированному коллективу райэлектросети в нашем поселке оперативно устраняются аварии, проводится ремонт линий и другого электрооборудования.



На снимках: диспетчер Мария ШЕЯНОВА; шофер-монтажер Владимир ТХОРЕВ и электромонтер Евгений МАЛЫШЕВ.

Фото Валерия ЯЗОВСКОГО.



НИЩИЕ СЕМЬИ

Неблагополучная семья, жаждущая семьи — все чаще в наше время можно слышать такие слова: о тех семьях, где родители пьют, не работают, не занимаются воспитанием детей. В основном, эти семьи — многодетные. И обычно бывает за существование сельских детей, родители которых даже не выращивают картофель, овощи, не держат никакой скотинушки во дворе. Они надеются на детские пособия, на продукты и вещи, что привезут по линии социальной помощи. Эти люди стали просто нахлебниками у государства и с бескостными лицами выывают для себя помощь. А в стране у нас очень стран-

ные заявки, по которым нужно помочь не тому человеку, который тягается из последних сил, чтобы прокормить своих детей, а лодырю и тунеядцу.

На днях корреспондент районной газеты вместе с ведущим специалистом отдела материнства и детства Н. Пастушенко посетили в Емельяновске многодет-

ную, неблагополучную семью, а также те семьи, дети которых получают пенсии по потере кормильца.

Валентина Васильевна Ступакович под сень-

юзят. Она является отечухой своих малолетних внуков. Два года назад наша газета писала о случившейся трагедии в этой семье. Сын ее убил ее, а мама дистеща еще тогда вели легкомысленный образ жизни. После смерти мужа детей забросила совсем. (Продолжение на 2 стр.).

С праздником!

Администрация райэлектросети поздравляет коллег из Яйской РЭС ВЭС с профессиональным праздником — Днем энергетика! Желаем всем крепкого здоровья, терпения, мира и уюта в ваших домах!

Коллектив райэлектросети поздравляет коллег из Яйской РЭС ВЭС с профессиональным праздником — Днем энергетика! Желаем радости, счастья, здоровья, семейного тепла и благополучия, всего самого доброго и светлого вам и вашим семьям!

НАВСТРЕЧУ ВЫБОРАМ

В районной избирательной комиссии

Состоялся семинар председателей участковых избирательных комиссий по вопросам организации и проведения выборов депутатов Законодательного собрания. На нем рассмотрены основные моменты временного положения о выборах, вопросы финансового и материально-технического обеспечения проводящих выборов. В работе семинара приняли участие глава администрации района А. Пицкин, председатель районной избирательной комиссии В. Профатилов, зав. отделом по работе с терри-

ториями Л. Спиридонова, главный бухгалтер администрации А. Колабугина.

9 декабря состоялось заседание районной избирательной комиссии, на котором рассмотрены вопросы подготовки к выборам, в частности, о распределении поступивших на эти цели средств. Средства на выборы депутатов Законодательного собрания поступили впервые. Всего же на каждый избирательный участок планируется выделить по 1,5 миллиона рублей.

В НАРОДНОМ ОБРАЗОВАНИИ

Решили: бастовать до победы!

После недельной все-кузбасской забастовки требования учителей не были выполнены.

9 декабря в школах района прошли профсоюзные собрания с единой повесткой: «О дальнейших действиях учителей района». Более пятисот учителей из школ района проголосовали за бессрочную забастовку, которая начнется с 13 декабря.

Выбран районный забастовочный комитет. В его состав вошли Е. Гуловская (школа № 1), С. Кулигина, О. Лазуткина (школа № 2), Т. Ал-

тайкина, Л. Кох (школа № 3), В. Алексеев (ДЦП), Ю. Горбунов (УПК).

На заседании районного забастовочного комитета было решено продолжить забастовку и бастовать до тех пор, пока не будет выполнена задолженность по выплате заработной платы за последние месяцы и за сентябрь. Сумма задолженности по зарплатной плате учителям района составляет два миллиарда рублей.

Татьяна АЛГАТИКИНА, председатель забастовочного комитета.

Новости

НА ДВА дня на нынешней неделе (понедельник, вторник) останавливалось производство хлеба на Яйском хлебокомбинате. Причиной остановки явилось отсутствие муки.

СЕГОДНЯ, 14 декабря, — день грамотник. В этот день отроков (меньчиков старше 9 лет) определяли в ученье. В дом приходил дьякон и приносил с собой букварь и пластику. Сначала отрок получал таччура (плеткой), затем начинало ученье, то букварю разучивалась первая буква.

ОБИЛЬНЫЕ снегопады добавили забот администрации поселка. Грейдеры из песчаногравийного карьера, привлеченные администрацией для уборки снега, едва успевают его очищать с дорог на улицах поселка. Глава администрации Александр Коршунов выражает свое возмущение жителям частного жилого сектора, которые заганивают проезжие дороги кучами снега и шлака.

ВО ВТОРНИК министерство сельского хозяйства РФ провело селекторное совещание с аграриями страны по вопросам завершившейся уборки урожая и о ходе зимовки скота. Представители сельского хозяйства района услышали на совещании неутешительную весть о том, что финансирование строительства комплекса в следующем году останется на прежнем уровне.

ПО-ПРЕЖНЕМУ низкие в хозяйствах района удои молока. 9 декабря животноводы надели в среднем по 1,9 килограмма молока от коровы, что на 600 граммов меньше показателя прошлого года. Самые низкие удои в КСХП «Родина» (0,5 кг), а самые высокие — в КСХП «Первомайской» (5,1 кг).

КУЗБАСС посетил первый вице-премьер правительства России Владимир Потанин. Цель его приезда — рассмотрение положения дел в Кузбассе и принятие по результатам визита решений правительства.

ЗА ДЕВЯТЬ месяцев этого года около 700 новокузнецкан отправились суррогатами алкоголю, более трехсот из них умерло.

Новое уголовное законодательство

За годы действия Уголовного кодекса РСФСР, утвержденного Законом РСФСР от 27. 10. 1960 г. «Об утверждении Уголовного кодекса РСФСР», в него было внесено более 700 дополнений. Но происходящие сегодня в нашем государстве процессы демократизации и капитализации столь странные, что Уголовный кодекс РСФСР устарел и не защищает многие общественные отношения, происходящие в нашем государстве.

24 мая 1996 года Государственной Думой принят новый Уголовный кодекс Российской Федерации, и основные его положения вводятся в действие уже с 1 января 1997 года.

Если говорить о характеристике УК РФ в целом, то можно сказать — это Закон демократического общества. При построении разделов видно, что именно демократические принципы получили в нем свое развитие. Так, приоритет отдан личности, поэтому охрана от преступлений против жизни и здоровья, против свободы, чести и достоинства стоит в особенной части кодекса на первом месте, тогда как в старом кодексе на первом месте стояла защита государственного строя.

Некоторые критики могут сказать, что ужесточение санкций при назначении наказаний за отдельные преступления против жизни, здоровья граждан, оставление смертной казни, поднятие «потолка» сроков лишения свободы — это отступление от демократических принципов. Мне же так не кажется. Просто надо знать, что такая фигура в уголовном процессе, как потерпевший, зачастую остается в худшем положении, чем подсудимый.

димый. И защиту интересов потерпевшего обязано осуществлять государство. Именно как охрану высшей человеческой ценности — жизни — следует расценивать введение смертной казни за новые виды преступлений: за геноцид, за посягательство на жизнь сотрудника правоохранительного органа.

В новом кодексе изменены основания освобождения от уголовной ответственности. Так, ст. 75 УК РФ указывает на новое основание для освобождения от уголовной ответственности в связи с деятельным раскаянием. Таким образом, при условиях, что совершило преступление небольшой тяжести, впервые, а лицо, его совершившее, явилось с повинной и способствовало раскрытию преступления, возместило причиненный ущерб или иным образом загладило вред, причиненный преступлением, в безусловном порядке освобождается от уголовной ответственности.

При определении понятия «преступление» законодатель пользуется старым критерием — материальные обстоятельства, общественная опасность, и впервые в данное понятие вводится и наказуемость. Много новых обстоятельств предусматривает УК РФ, исключающих преступность деяния (это статьи 38, 40, 41, 42 УК РФ). Так, предусматривается обстоятельство, как физическое или психическое принуждение. Законодатель не считает преступлением причинение вреда в том случае, если вследствие такого принуждения лицо не могло руководить своими действиями (бездействием). При этом может иметь место не преодолимая сила. Например, при ограблении связывают сторожа и тем самым лишают его

возможности действовать. Или крайняя необходимость, когда лицо под принуждением может выбирать меньший вред. К примеру, когда кассир делает выбор между жизнью и деньгами, которые требуют отдать.

По-новому в кодексе формулируются цели наказания. Отсутствует упоминание о каре и пресловутое понятие о перевоспитании преступников. В Законе сказано, что наказание применяется в целях восстановления социальной справедливости, а также в целях исправления осужденного и предупреждения совершения новых преступлений.

Кодексом определено 14 видов уголовного наказания. Причем такие виды, как обязательные работы, ограничения по военной службе, ограничение свободы, арест, содержание в дисциплинарной воинской части, лишение свободы на определенный срок, пожизненное лишение свободы и смертная казнь, применяются только в качестве основных видов наказания. А штраф и лишение права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью применяются в качестве как основных, так и дополнительных. Только дополнительными видами наказания являются лишение специального воинского и почетного званий, классного чина и государственных наград, конфискация имущества.

Специальная глава Уголовного кодекса РФ посвящена особенностям уголовной ответственности и наказания несовершеннолетних. В новом кодексе произошло расширение объема мер воспитательного воздействия, применяемых к несовершеннолетним

ним как уголовное наказание.

В кодексе появилась ссылка на возрастную невменяемость (ч. 3, ст. 20 УК РФ). Это новелла. Ранее такого понятия не было, и в этом усматривается гуманизация в уголовном преследовании. Законодатель указал, что не подлежат уголовной ответственности лица, которые вследствие отставания в психическом развитии не могли в полной мере осознавать преступность своего поведения. Речь идет прежде всего о тех отставаниях в развитии, которые мы называем олигофренией или дебильностью.

Новое положение содержит ст. 96 УК РФ. Она предоставляет возможность в исключительных случаях в отношении лиц, совершивших преступления в возрасте от 18 до 20 лет, применять к ним положения, касающиеся только ответственности несовершеннолетних.

Если говорить об особенной части УК РФ, то в целом можно сказать, что законодатель, избрав приоритетом человека, его жизнь и здоровье, увеличил санкции за виды преступлений, совершенные в отношении людей. Урегулированы и охвачены уголовно-правовой охраной общественные отношения в сфере экономической деятельности, службы в коммерческих и иных организациях.

Я думаю, что и юристы, и граждане ждут сегодня от нового Уголовного кодекса РФ защищенности, и полагаю, что положения нового кодекса дают такую надежду.

Надежда ДЕНИСОВА,
старший помощник
прокурора
Яйского района.

воз, «Жить можно было бы прилично», — считает она, — если бы не задерживали пенсию на дочек и зарплату. В то же время она человек скромный, ничего не просит, выходит сама из трудных положений. «Есть люди, которые живут еще хуже меня», — говорит Валентина Васильевна. Приятельница, конечно, своему предприятию, ДРСУ, на котором работает одиннадцать лет. Очень выручает магазин, где отпускают под зарплату продукты. С пониманием к ней относится и руководитель предприятия И. Носов, при нужде всегда можно к нему обратиться.

А вот Катюша посещает второй год кружок художественной соломки. Ее поделки уже были названы в числе лучших. У Кати мама отмечает тонкое чутье к прекрасному, к миру фантазии и интерес к рисованию. Наверное, поэтому у нее так здорово получается.

И пусть личная жизнь у Валентины Васильевны не задалась (она уже шесть лет вдова), но ее счастье в детях. Конечно, ей сегодня трудно поднимать их на ноги, но она всеми силами тянет этот непосильный

Валентина ГАВРИЛОВА.

Нищие семьи

(Продолжение.)

Начало на 1 стр.]

Вскоре ее лишили родительских прав. Говорят, что сегодня мама живет в Емельяновке, но не видели ребята ее давно, хотя деревня и невелика. Опекунство над детьми взяла бабушка. Надо сказать, что семья живет трудно, хотя бабушка и старается держать кое-какое хозяйство. Вот и сегодня на подворье у Валентины Васильевны четыре овцы и поросенок. На зиму закололи кабана. «Только этого мало», — говорит бабушка. — Из-за того, что задерживают пенсию, в доме ни крупы, ни сахара. Я же не могу побираться, а в долг уж дают только молоко и хлеб. И ни разу никто не проверил, как мы тут живем. А может, я их голодом морю. Уголь выписала — не везут. Я же не прошу даром. Понимаю, что вся страна бедствует, но скидка же должна быть. За свет тоже не платила. Я сорок девять лет проработала, и в войну работала, а под старость такая жизнь досталась».

Валентине Васильевне можно почувствовать. Мало того, что самой тяжко приходится, так еще и за малолетних детей в ответе. В доме беднота невообразимая, особенно в одежде для ребят, постельном белье. Для детей были привезены три продуктовых набора стоимостью сорок три тысячи каждый. Продуктам Валентина Васильевна обрадовалась нескованно, несколько раз благодарила нас.

* * *

Сергей Моисеенко вдовцом живет с весями. На его руках трое детей: Саша — в 9 классе, Наташа — в шестом, Юля — в третьем. Осеню Сергей работал на сушилке, сейчас не работает. В деревне говорят, что он получил недавно на детей — приличную сумму денег. В дом купил только телевизор и видеомагнитофон, остальные прогуляя. Поговорить с Сергеем не удалось. «Наверное, на рыбальке», — сказала Юля. Но на наш вопрос, держат ли хозяинство, она ответила, что есть четыре поросенка, корова с теленком и куры. Корову доят Саша с Наташой, в доме убирают тоже они, и вообще, как мы поняли, многое в доме лежит на Сашиних плечах. В доме же почти ничего из продуктов не было, и поэтому три продуктовых набора оказались кстати.

* * *

Галина Бурдина — тоже многодетная мама: старшему — шесть, младшему — грудной. На шестилетнего Сашу мама получает пенсию по потере кормильца. Материально семья живет неплохо. На подворье корова, шесть поросят, куры.

Второй муж Галины работает в хозяйстве механизатором, сама сейчас в декретном отпуске. Дом у Бурдиных требует ремонта, заявление на ремонт у директора КСХП «Вознесенское» есть. Теперь ждут пиломатериал, дом отремонтируют сами. В этой семье также был оставлен продуктовый набор.

У Сергея и Светланы Голицыных четверо детей — мал-мала меньше. Сергей работает на пилораме, Светлана — столяром на свинарнике. Семья в селе считается неблагополучной и малообеспеченной, а поэтому зашли проводить и их. По утверждению хозяек, она не употребляет зелье уже полгода, на работе нет ни одного прогула. За такое отношение к работе выписали двух поросят и пять центнеров зерноотходов. Вместо зарплаты получают талоны на хлеб. Как многодетной выписали 20 килограммов муки. В этом году накопали 200 ведер картошки, закололи быка. В хозяйстве выписывают по 3 литра молока в день. Семья, в общем-то, не голодают, но нищета видна сразу. На кроватях вместо постели рванье, из всего «благородства» — старенький телевизор. Как говорит сама Светлана, детям нужны одеяла, валенки. Мы порадовались за Светлану, что она, как говорят, взялась за ум, и хотелось бы верить, что надолго.

Татьяну Федину с детьми встретили на дороге. Ее старшая дочь — глухонемая. Несколько лет девочка училась в Анжерской специальной школе. Пока семья не имела постоянного местожительства, дочь спокойно училась. Но вот обосновались они в Емельяновке. Жить стало не на что: маму как пьющую на производство не берут, а ее муж, травмировавшись, не оформляет пенсию. И тогда дочку, чтобы получить ее пенсию, из специальной школы забрали. Да ладно, если бы покупали на эту пенсию продукты, а то ведь пропиваются ее, чего не отрицала сама мама. И Татьяна, и дети одеты кое-как. О том, чтобы вернуть дочь в школу, Татьяна даже слышать не хочет, ей нужна дочкина пенсия, а куда она ее тратит, неважно. В селе и в сельском Совете эта семья считается совсем неблагополучной. Речь идет даже о лишении Татьяны родительских прав. Беседа с мамой ничего, не дала, так как она никого не захотела даже слушать.

Вот так и закончился рейд по семьям, рейд, который показал нашу сегодняшнюю жизнь.

Валентина ГИМАЕВА.

Знахарские рецепты

Популярное сербско-македонское средство от бронхита и потери голоса.

Вскипятить 1,5 литра воды. В кипящую воду положить 400 г отрубей (каких угодно). Подсластить коричневым сахаром. Этот отвар следует пить в течение всего дня вместо кофе, чая, супа и всякой другой жидкости, но пить непременно очень горячим. Сербы и македонцы употребляют картофельный сахар.

Сибирское народное средство от бронхита и кашля [полезно также для печени и почек].

Натереть на терке черную редьку и выжать сок через марлю. Хорошо смешать литр этого сока с 400 г жидкого меда и пить.

Доза: по две столовые ложки перед едой и вечером перед сном.

Испытанное средство от бронхита и болей в груди.

Растопить некоторое количество нутряного свиного сала на медленном огне в кастрюле. При приеме сало должно быть горячим, чтобы можно было пить не обжигаясь. Выпить стакан без передышки на ночь перед сном, а в начале лечения и утром, за час до еды.

Народное средство от сухого кашля.

Вскипятить 60 г перца с 250 г белого виноградного вина. Процедить смесь и пить горячей три раза в день. В дополнение к этому средству надо взять большую луковицу, натереть на терке и смешать с гусиным салом. Втирать эту смесь в грудь и шею вечером, перед сном. Больной должен также съедать одну столовую ложку смеси лука с гусиным салом ежедневно.

Народное средство от насморка.

Вдыхать нюхательный табак поглубже, чтобы он через носоглотку проходил в рот. Через несколько «понюшек» насморк прекращается.

Хорошо помогает от насморка также промывка носа. Чистую воду комнатной температуры влить в горсть руки и втягивать поочередно одной и другой ноздрей, чтобы она проходила в рот. При всех способах лечения насморка не следует забывать, что насморк в большинстве случаев является проявлением инфекционной болезни — гриппа. Поэтому при лечении насморка тем или иным способом необходимо брать чистый носовой платок, чтобы через платок после лечения не произошло снова самозаражение.

Несмотря на трагедию на железнодорожном переезде в Ростовской области, аварийность на переездах нашей области не снижается. В текущем году на железнодорожных переездах Кузбасса произошло 13 дорожно-транспортных происшествий, в которых пострадало 16 человек и четыре человека погибли.

Так, водитель вахтового автобуса с 19 пас-

ажирами выехал на неохраняемый железнодорожный переезд на участке железной дороги Топки-Плотниково и столкнулся с локомотивом. Только случайность предотвратила тяжелые последствия. Эта авария произошла из-за непринятия профилактических мер и халатного отношения к своим обязанностям водителя.

Уже месяц прошел с

тех пор, когда комиссия указала руководителям предприятий нашего района на недостатки в эксплуатации железнодорожных переездов. Однако руководители, за которыми числится переезды, никаких мер по устранению недостатков не приняли. Проблема безопасности на железнодорожных переездах района стоит все так же остро. Такие пе-

реезды имеются на балансе ЗЛМ, АО «Ялес», лесоучастка и песчаногравийных карьеров. К руководителям, ответственным за содержание переездов, будут применяться самые строгие меры воздействия со стороны госавтоинспекции.

Валентин ВЯТКИН,
начальник ОГАИ
Яйского РОВД.

Есть шесть правил

Не могу найти общий язык со своими детьми. Что со старшим сыном, что с малышкой дочерью. Муж уверяет, что я не умею с ними разговаривать, но воспитание — дело женщины. Что же мне делать, как с ними говорить?

Наши дети передают нам свои чувства «языком тела». Вы, к примеру, можете заметить, что ваш ребенок избегает зрительного контакта — признак того, что ему нелегко говорить на эту тему. А может, у него подрагивает веко или дрожат губы — признак усиливающихся переживаний. Иногда малыши стоят, уныло потупясь или горбят плечи, — показатель того, что их гнетет беспокойство или печаль.

Слушайте на двух уровнях: слушайте, что они говорят и о чем умалчивают. Если мама говорит и поведение ребенка сильно отличаются от сути его

слов, доверьтесь вашей интуиции. Только пристальное наблюдение может дать вам важную помощь.

Вот шесть правил, которым вы можете следовать, чтобы внушить детям, что готовы их выслушать и вникнуть в их проблемы. Эти шесть правил помогут добиться доверия и обострят ваше чутье к любым возможным проблемам.

1. Устраните отвлекающие моменты.
2. Повернитесь к вашему ребенку.
3. Поддерживайте зрительный контакт.
4. Выразите лицом и голосом заботу и сочувствие.
5. Будьте активным слушателем, реагируйте краткими замечаниями, показывая ваше неослабевающее внимание, и ободряйте ребенка в его желании поделиться мыслями и чувствами.
6. Назовите ребенку его проблему.

Поможет мёд

Моей сестре после операции по поводу аппендицита врач посоветовал накладывать на рану мед. Неужели это помогает заживлению!

Еще в Древней Греции мед использовали для лечения нагноившихся ран, поскольку он обладает антибактериальными свойствами. Объясняются они наличием в мёде специаль-

ных веществ — ингибиторов. Причем в светлых сортах ингибиторов почти вдвое больше, чем в темных. Эта способность меда не зависит существенно от длительности его хранения в обычных условиях.

Существуют даже мази из меда. Приготовить их можно следующим образом: мед пче-

линный — 80 г, рыбий жир — 20 г. Мазь накладывают на очищенную рану с марлевой повязкой. Мед пчелиный — 100 г, 15-процентное прополисовое масло — 100 г. Смешивают на водяной бане путем прогрева и промешивания до однородной массы; применяют в виде повязок.

Народная медицина предлагает для зажив-

ления ран и такой состав: сок из листьев алоэ — 1 часть, мед — 5 частей, порошок из почек тополя — 2 части. Смешивают путем прогрева на водяной бане; промешивают до полного охлаждения. Используют в виде повязок. Единственное противопоказание — аллергия на продукты пчеловодства.

На полушибке появилось пятно от машинного масла...

Для выведения жирных и масляных пятен можно использовать лучшие на сегодняшний день препараты «Минутка», «Молния», «Визи», «Агидель», «Сопал», «Пятноль», «Ацета», «Тип-Топ», «Плик».

Пятна от машинного масла можно удалить раствором также контакола в бензине (в равных частях). Их смазывают этим составом, протирают щеткой, замывают слабым раствором соды и прополоскают.

Вопрос—ответ

Что делать, если жмут туфли?

Тесную обувь нужно на несколько минут завернуть в смоченное кипятком и хорошо отжатое полотенце. Затем слегка смазать растительным маслом поверхность, внутрь положить мятую газетную бумагу, хорошо уплотнив, и оставить так на сутки.

Заготовили к зиме дрова, но они плохо горят, печку часами раз-

жигать приходится...

Насыпьте на дрова горсть крупной соли — вспыхнут ярким пламенем.

В этом году был хороший урожай яблок, налили повидло, но как его лучше сохранить?

Повидло лучше хранить в стеклянных банках, плотно закрытых крышками, в прохладном месте. Так оно выдерживает хранение 8—9 месяцев.

Внимание: переезд!

Для частных лиц — 20 тысяч рублей. Поздравление — 20—25 тысяч рублей. Благодарность за похороны — 5 тысяч рублей.

Для предприятий: любое стандартное объявление — 50 тысяч рублей. В программе телевидения — 100 тысяч рублей.

Телефон: 2-18-83

Продолжается подписка на районную газету «Наше время» на первое полугодие 1997 года.

Цена на 1 месяц — 7 тыс. руб., на полгода — 40 тыс. руб.

Разное

Продают недорого 3-комнатную квартиру в кирпичном доме, корову стельную, телку стельную, свинину, кур цветных, поросят 5-месячных, сено в скирдах. Обращаться: с. Троицк Ижморского района, ул. Юбилейная, 11.

Транспорт

Продают ВАЗ-21063 1994 года выпуска в отличном состоянии. Обращаться: ул. Северная, 63-2.

Жильё

Продается дом с надворными постройками. Обращаться: ул. Украинская, 49, в любое время.

Стол находок

Найдены ключи [в т. ч. от автомобиля ГАЗ] возле пятиэтажек. Обращаться в редакцию.

Щенки таксы

Продают щенков рабочей таксы с родословной. Телефон: 2-41-89.

Снимут в аренду

Срочно снимут в аренду квартиру. Телефон: 2-28-38 [с 9 до 17 часов].

Благодарят

Выражаем сердечную благодарность начальнику карьера «Автодорнеруд» В. В. Голубеву, коллективу автохозяйства РТМО и лично В. Н. Суменкову, В. М. Дерябиной, родным и близким, всем, кто разделил с нами горечь утраты нашего дорогого мужа, отца и дедушки Пальчикова Петра Ивановича.